

益主打·关注奥运五胞胎

济宁梁山县的奥运五胞胎,四人都患有严重的弱视,经医院进一步检查,老 五妮妮也存在弱视的情况。在经济拮据的农村老家,这一度让爽朗的妈妈也犯 了愁。然而时隔一周,一切都已经峰回路转,社会爱心人士的资助纷纷到来,穿 上了新的羽绒服,有了新的书包,爱心人士捐助的作业本一时半会儿用不完。

更让孩子和妈妈高兴的事情也来了,经本报牵线,济南光彩明天儿童眼科 医院决定给五个孩子提供免费治疗。如今治疗已经在进行中,五个孩子和妈妈 李翠红脸上的笑容也更加舒心了。





11月28日,在济南光彩明天儿童眼科医院,院长李志升为五胞胎治疗眼睛。

五胞胎眼病有治了

本报牵手济南光彩明天儿童眼科医院为五福娃提供免费治疗

文/本报记者 尹明亮 陈晓丽 片/本报记者 周青先

本报《公益山东》上期"奥运五胞胎 四人患眼疾"的报道,引起人们对五胞胎的关注。济南光彩明天儿童眼科医院第一时间接触了五胞胎,并答应为他们进行免费治疗。

11月26日,院方将贝贝、晶晶、欢欢、迎迎、妮妮一家接到济南。"医院董事长冯丹黎博士看到报道后,要求我们为五个孩子提供免费的医疗和食宿,同时解决家长在陪护期间的食宿问题。"济南光彩明天儿童眼科医院一位负责人告诉记者。

在医院,几个孩子已经逐渐适应 治疗的过程。11月27日,院长李志升 和副院长薛娜为孩子们做了详细的 检查。经过检查,发现原本视力情况 比较好的妮妮也存在轻度弱视,五个 孩子弱视的原因都是先天发育不良, 其中老二晶晶和老三欢欢情况最严 重,"孩子已经过了最佳的治疗期,之 前佩戴的眼镜也不太合适。"医院一 位负责人说,所幸几个孩子都符合治 疗的条件。

医生将针对每个"福娃"制定不同的治疗方案,"一般十天左右一个疗程,共做四个疗程,一个疗程后应该就能见到一定的效果了。"李志升透露,五胞胎主要是运用物理治疗,治愈后视力不戴眼镜就可恢复正常。

"刚发现孩子眼睛有问题的时候,整天心神不宁,总想着以后会不会更严重。"五胞胎的妈妈李翠红说,齐鲁晚报报道后,医生就到家里为孩子进行了检查。"得知孩子的眼睛能治好时,我们一家人都很高兴。"

记者在医院看到,虽然有奶奶、妈妈陪着,每个孩子的视力情况有差别,但孩子们长得太像了,在检查、治疗过程中,给医护人员造成了一定的"麻烦"——除了老五妮妮,其他四个人让医生很难分得清。为了解决这个问题,医院给五胞胎从1到5各自编了号。"治疗刚刚开始,现在孩子正在适应,每天治疗一次,但根据视力和适应情况,会慢慢增加治疗的次数。"李志升说。

(下转B02版)

一家四口烧伤追踪 小海森伤情开始好转

送教下乡 课堂上能给孩子边弹边唱了

B03



参加公益活动,关注《公益山东》微信。 qq群:341086776